



平成20年6月18日

各 位

会 社 名 兼松エレクトロニクス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 榎本 秀貴
 (コード番号 8096 東証第一部)
 問合せ先 経理部長 高橋 薫
 (TEL. 03-5250-6823)

(訂正)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年4月30日に公表いたしました「平成20年3月期 決算短信」の記載内容について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

43ページ 5. 財務諸表等 (6) 個別財務諸表に関する注記事項(損益計算書関係)
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 訂正内容

【訂正前】

(損益計算書関係)

(単位:千円)

20年3月期	19年3月期
1. 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。	1. 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。
受取配当金 76,200	受取配当金 70,140
出向者退職金受入益 <u>56,182</u>	出向者退職金受入益 56,023
	売上割引 11,241

【訂正後】

(損益計算書関係)

(単位:千円)

20年3月期	19年3月期
1. 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。	1. 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。
受取配当金 76,200	受取配当金 70,140
出向者退職金受入益 <u>54,973</u>	出向者退職金受入益 56,023
	売上割引 11,241

以 上